

اتوار 11 اپریل، 2021

مضمون۔ کیا گناہ، بیماری اور موت حقیقی ہیں؟

سنہری مستن: 91 زبور 9، 10 آیات

”پر تو اے خداوند! میری پناہ ہے! تو نے حق تعالیٰ کو اپنا مسکن بنا لیا ہے۔ تجھ پر کوئی آفت نہ آئے گی۔ اور کوئی و باتیرے خیمے کے نزدیک نہ پہنچے گی۔“

جوابی مطالعہ: 91 زبور 11 تا 16 آیات

- 11- کیونکہ وہ تیری بابت اپنے فرشتوں کو حکم دے گا کہ تیری سب راہوں میں تیری حفاظت کریں۔
- 12- وہ تجھے اپنے ہاتھوں پر اٹھالیں گے تاکہ ایسا نہ ہو کہ تیرے پاؤں کو پتھر سے ٹھیس لگے۔
- 13- تو شیر ببر اور افعی روندے گا تو جواب شیر اور اژدھا کو پامال کرے گا۔
- 14- چونکہ اُس نے مجھ سے دل لگایا ہے۔ اس لئے میں اُسے چھڑاؤں گا۔ میں اُسے سرفراز کروں گا۔ کیونکہ اُس نے میرا نام پہچانا ہے۔
- 15- وہ مجھے پکارے گا اور میں اُسے جواب دوں گا۔ میں مصیبت میں اُس کے ساتھ رہوں گا۔ میں اُسے چھڑاؤں گا اور عزت بخشوں گا۔
- 16- میں اُسے عمر کی درازی سے آسودہ کروں گا۔ اور اپنی نجات اُسے دکھاؤں گا۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتمد پر اور میسری، سیکر ایڈی کی تحریر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

درسی وعظ

بائبل میں سے

1- پیدائش 1 باب 1، 26، 27، 28، 31 (تاپہلا) آیات

1- خدا نے ابتدا میں زمین و آسمان کو پیدا کیا۔

26- پھر خدا نے کہا ہم انسان کو اپنی صورت پر اپنی شبیہ کی مانند بنائیں اور وہ سمندر کی مچھلیوں اور آسمان کے پرندوں اور چوپاؤں اور تمام زمین اور سب جانداروں پر جو زمین پر رہتے ہیں اختیار رکھیں۔

27- اور خدا نے انسان کو اپنی صورت پر پیدا کیا۔ اور خدا کی صورت پر اُس کو پیدا کیا۔ نرواری اُن کو پیدا کیا۔

28- خدا نے اُن کو برکت دی اور کہا پھلو اور بڑھو اور زمین کو معمور و محکوم کرو اور سمندر کی مچھلیوں اور ہوا کے پرندوں اور کل جانوروں پر جو زمین پر چلتے ہیں اختیار رکھو۔

31- اور خدا نے سب پر جو اُس نے بنایا تھا نظر کی اور دیکھا کہ بہت اچھا ہے۔

2- زبور 68:20 آیت

20- خدا ہمارے لئے چھڑانے والا خدا ہے۔ اور موت سے بچنے کی راہیں بھی خداوند خدا کی ہیں۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس پرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگل جیمز بائبل کی آیات معتدسہ پر اور میسری، سیکریڈی کی تحسیر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

3- یوحنا 8 باب 1 تا 11 آیات

- 1- مگر یسوع زیتون کے پہاڑ پر گیا۔
- 2- صبح سویرے ہی وہ پھر ہیکل میں آیا اور سب لوگ اس کے پاس آئے اور وہ بیٹھ کر انہیں تعلیم دینے لگا۔
- 3- اور فقیہ اور فریسی ایک عورت کو لائے جو زنا میں پکڑی گئی تھی اور اسے بیچ میں کھڑا کر کے یسوع سے کہا۔
- 4- اے استاد! یہ عورت زنا میں عین فعل کے وقت پکڑی گئی ہے۔
- 5- توریت میں موسیٰ نے ہم کو حکم دیا ہے کہ ایسی عورتوں کو سنگسار کریں۔ پس تو اس عورت کی نسبت کیا کہتا ہے؟
- 6- انہوں نے اسے آزمانے کے لئے یہ کہا تاکہ اس پر الزام لگانے کا کوئی سبب نکالیں مگر یسوع جھک کر انگلی سے زمین پر لکھنے لگا۔
- 7- جب وہ اس سے سوال کرتے ہی رہے تو اس نے سیدھے ہو کر ان سے کہا کہ جو تم میں بیگناہ ہو وہی پہلے اس کے پتھر مارے۔
- 8- اور پھر جھک کر زمین پر انگلی سے لکھنے لگا۔
- 9- وہ یہ سن کر بڑوں سے لے کر چھوٹوں تک ایک ایک کر کے نکل گئے اور یسوع اکیلا رہ گیا اور عورت وہیں بیچ میں رہ گئی۔
- 10- یسوع نے سیدھے ہو کر اس سے کہا اے عورت یہ لوگ کہاں گئے؟ کیا کسی نے تجھ پر حکم نہیں لگایا؟
- 11- اس نے کہا اے خداوند کسی نے نہیں۔ یسوع نے کہا میں بھی تجھ پر حکم نہیں لگاتا۔ جا۔ پھر گناہ نہ کرنا۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس پرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکراڈی کی تحریروں پر مشتمل ہے۔ سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

4۔ رومیوں 6 باب 12 تا 14، 23 آیات

- 12۔ پس گناہ تمہارے فانی بدن میں بادشاہی نہ کرے کہ تم اُس کی خواہشوں کے تابع رہو۔
- 13۔ اور اپنے اعضاء ناراستی کے اعضاء ہونے کے لئے گناہ کے حوالہ نہ کیا کرو بلکہ اپنے آپ کو مردوں میں سے زندہ جان کر خدا کے حوالہ کرو اور اپنے اعضاء راستبازی کے ہتھیار ہونے کے لئے خدا کے حوالہ کرو۔
- 14۔ اس لئے کہ گناہ کا تم پر اختیار ہو گا کیونکہ تم شریعت کے ماتحت نہیں بلکہ فضل کے ماتحت ہو۔
- 23۔ کیونکہ گناہ کی مزدوری موت ہے۔ مگر خدا کی بخشش ہمارے خداوند یسوع مسیح میں ہمیشہ کی زندگی ہے۔

5۔ یوحنا 9 باب 1 تا 3، 6، 7 آیات

- 1۔ پھر اُس نے جاتے وقت ایک شخص کو دیکھا جو جنم کا اندھا تھا۔
- 2۔ اور اُس کے شاگردوں نے اُس سے پوچھا اے ربی! کس نے گناہ کیا تھا جو یہ اندھا پیدا ہوا۔ اس شخص نے یا اس کے ماں باپ نے؟
- 3۔ یسوع نے جواب دیا کہ نہ اس نے گناہ کیا تھا نہ اس کے ماں باپ نے یہ اس لئے ہوا کہ خدا کے کام اُس میں ظاہر ہوں۔
- 6۔ یہ کہہ کر اُس نے زمین پر تھوکا اور تھوک سے مٹی سانی اور وہ مٹی اندھے کی آنکھوں پر لگا کر

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس پرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکر ایڈی کی تحریر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

7۔ اُس سے کہا جاشیلوخ (جس کا ترجمہ ”بھیجا ہوا“ ہے) کے حوض میں دھولے۔ پس اُس نے جا کر دھویا اور بیٹنا ہو کر واپس آیا۔

6۔ متی 5 باب 2، 17، 18 آیات

2۔ اور وہ اپنی زبان کھول کر اُن کو یوں تعلیم دینے لگا۔

17۔ یہ نہ سمجھو کہ میں توریت یا نبیوں کی کتابوں کو منسوخ کرنے آیا۔ منسوخ کرنے نہیں بلکہ پورا کرنے آیا ہوں۔

18۔ کیونکہ میں تم سے سچ کہتا ہوں کہ جب تک آسمان اور زمین ٹل نہ جائیں ایک نقطہ یا ایک شوشہ توریت سے ہر گز نہ ٹلے گا جب تک سب کچھ پورا نہ ہو جائے۔

7۔ اعمال 4 باب 33 آیت

33۔ اور رسول بڑی قدرت سے خداوند یسوع کے جی اٹھنے کی گواہی دیتے رہے اور اُن سب پر بڑا فضل تھا۔

8۔ اعمال 5 باب 12، 14، 16 آیات

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ لنک جیمز بائبل کی آیات معتمدہ پر اور میسری، سیکراڈی کی تحریروں پر مشتمل ہے۔ سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

12- اور رسولوں کے ہاتھوں سے بہت سے نشان اور عجیب کام لوگوں میں ظاہر ہوتے تھے۔ اور وہ سب ایک دل ہو کر سلیمان کے برآمدہ میں جمع ہوا کرتے تھے۔

14- اور ایمان لانے والے مرد اور عورت خداوند کی کلیسیا میں اور بھی کثرت سے آئے۔

15- یہاں تک کہ لوگ بیماروں کو سڑکوں پر لالا کر اور کھٹولوں پر لیٹا دیتے تھے تاکہ جب پطرس آئے تو اُس کا سایہ ہی اُس میں سے کسی ایک پر پڑ جائے۔

16- اور یروشلیم کے چاروں طرف کے شہروں سے بھی لوگ بیماروں اور ناپاک روحوں کے ستائے ہوؤں کو لا کر جو کثرت سے جمع ہوتے تھے اور وہ سب اچھے کر دیئے جاتے۔

9- اعمال 20 باب 7 تا 12 آیات

7- ہفتے کے پہلے دن جب ہم روٹی توڑنے کے لئے جمع ہوئے تو پولوس نے دوسرے دن روانہ ہونے کا ارادہ کر کے اُن سے باتیں کیں اور آدھی رات تک کلام کرتا رہا۔

8- جس بالاخانہ میں ہم جمع تھے اُس میں بہت سے چراغ جل رہے تھے۔

9- یوتھس نام ایک جوان کھڑکی میں بیٹھا تھا۔ اُس پر نیند کا بڑا غلبہ تھا اور جب پولوس زیادہ دیر تک باتیں کرتا رہا تو وہ نیند کے غلبہ میں تیسری منزل سے گر پڑا اور اٹھایا گیا تو مردہ تھا۔

10- پولوس اتر کر اُس سے لپٹ گیا اور گلے لگا کر کہا گھبراؤ نہیں۔ اس میں جان ہے۔

11- پھر اوپر جا کر روٹی توڑی اور کھا کر اتنی دیر اُن سے باتیں کرتا رہا کہ پو پھٹ گئی۔ پھر وہ روانہ ہو گیا۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری سیکر ایڈی کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

12- اور وہ اُس لڑکے کو جیتا لائے اور اُن کی بڑی خاطر جمع ہوئی۔

10- اعمال 26 باب 8 آیت

8- جبکہ خدا مردوں کو جلاتا ہے تو یہ بات تمہارے نزدیک کیونکر غیر معتبر سمجھی جاتی ہے؟

11- لوقا 1 باب 37 آیت

37- کیونکہ جو قول خدا کی طرف سے ہے وہ ہر گز بے تاثیر نہ ہوگا۔

سائنس اور صحت

1- 6-5:521

جو کچھ بنا ہے خدا نے بنایا ہے اور سب اچھا ہے۔

2- 6-3:519

وہ اپنی لافانی خود ساختگی اور لافانی حکمت کا اجرا کیسے ہو سکتا ہے جبکہ روحانی تخلیق اس کا شاخسانہ تھی؟

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس پرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتبرہ پر اور میسری، سیکراڈی کی تحریروں پر مشتمل ہے۔ سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

3- 29-20:525

ہر اچھی اور قابل قدر چیز خدا نے بنائی۔ جو کچھ بھی فالتو اور نقصان دہ چیز ہے، وہ اُس نے نہیں بنائی، لہذا وہ غیر حقیقی ہے۔ پیدائش کی سائنس میں ہم پڑھتے ہیں کہ جو کچھ اُس نے بنایا تھا اُس پر نظر کی ”اور دیکھا کہ اچھا ہے۔“ دوسری صورت میں جسمانی حواس یہ واضح کرتے ہیں، اگر ہم غلطی کی تاریخ کو سچائی کے ریکارڈ کی مانند توجہ دیتے ہیں، تو گناہ اور بیماری کا ریکارڈ مادی حواس کے جھوٹے نتیجے کی حمایت کرتا ہے۔ گناہ، بیماری اور موت کو حقیقت سے خالی تصور کیا جانا چاہئے جیسے کہ وہ اچھائی، یعنی خدا سے خالی ہیں۔

4- 12-9:472

بیماری، گناہ اور موت غیر ہم آہنگ ہوتے ہوئے خدا سے جنم نہیں ہو سکتے نہ اُس کی حکومت سے تعلق رکھ سکتے ہیں۔ اُس کے قانون، درست سمجھے جاتے ہوئے، انہیں نیست کرتے ہیں۔ یسوع نے ان بیانات کے ثبوت فراہم کئے۔

5- 21-9:11

کرپشن سائنس کی جسمانی شفا الہی اصول کے کام سے اب، یسوع کے زمانے کی طرح، سامنے آتی ہے، جس سے قبل گناہ اور بیماری انسانی ضمیر میں اپنی حقیقت کھودیتے ہیں اور ایسے فطری اور ایسے لازمی طور پر غائب ہو جاتے ہیں جیسے تاریکی روشنی کو اور گناہ درستی کو جگہ دیتے ہیں۔ اُس وقت کی طرح، اب بھی یہ قادر کام مافوق الفطرتی نہیں بلکہ انتہائی فطرتی ہیں۔ یہ اعمانوئیل، یا ”خدا ہمارے ساتھ ہے“ کا نشان ہیں، ایک الہی اثر جو انسانی شعور میں ہمیشہ سے موجود ہے اور خود کو دہراتے ہوئے، ابھی آرہا ہے جیسے کہ ماضی میں اس کا وعدہ کیا گیا تھا کہ،

(شعور کے) قیدیوں کو رہائی

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس پرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکر ایڈی کی تحریر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

اور اندھوں کو بینائی پانے کی خبر پانے کے لئے
اور کچلے ہوؤں کو آزاد کرنے کے لئے

6- 31-26:206

بیماری اور موت کو بھیجنے کی بجائے خدا انہیں نیست کرتا ہے، اور معمولی لافانیت لاتا ہے۔ قادر مطلق اور لامحدود عقل نے سب کچھ بنایا اور وہ سب کو شامل کرتا ہے۔ یہ عقل غلطیاں نہیں کرتی اور بعد میں ان کی اصلاح نہیں کرتی۔ خدا انسان کے گناہ کرنے، بیمار ہونے یا مرنے کا موجب نہیں بنتا۔

7- 24-19،13-8:302

جب خدا مکمل اور ابدی طور پر اُس کا ہے، تو یہ ناممکن ہے کہ انسان ایسا کچھ گواہی دے جو حقیقی ہے۔ یہ خیال کہ عقل مادے میں ہے، اور یہ کہ نام نہاد خوشیاں اور درد، مادے کی پیدائش، گناہ، بیماری اور موت حقیقی ہیں، ایک فانی یقین ہے؛ اور یہی وہ عقیدہ ہے جو گم ہو جائے گا۔

ہستی کی سائنس انسان کو کامل ظاہر کرتی ہے، حتیٰ کہ جیسا کہ باپ کامل ہے، کیونکہ روحانی انسان کی جان یا عقل خدا ہے، جو تمام تخلوقات کا الہی اصول ہے، اور یہ اس لئے کہ اس حقیقی انسان پر فہم کی بجائے روح کی حکمرانی ہوتی ہے، یعنی شریعت کی روح کی، نہ کہ نام نہاد مادے کے قوانین کی۔

8- 14-10:207

بدی اعلیٰ نہیں ہے؛ اچھائی لاچار نہیں ہے؛ نہ ہی مادے کے نام نہاد قوانین پہلے اور روح کے قوانین دوسرے نمبر پر ہیں۔ اس سبق کے بغیر، ہم کامل باپ یا انسان کے الہی اصول سے اپنی نظر ہٹا دیتے ہیں۔

9- 6-32:147

یسوع نے کبھی کسی بیماری سے متعلق بطور خطرناک یا شفا دینے میں مشکل قرار نہیں دیا۔ جب اُس کے طالب علم اُس کے پاس ایک معاملہ لے کر آئے جسے شفا دینے میں وہ ناکام رہے تھے، تو اُس نے اُن سے کہا، ”اے بے اعتقاد نسل،“ اس بات کی تقلید کرتے ہوئے کہ شفا دینے کی مطلوبہ طاقت عقل میں تھی۔ اُس نے کسی دوا کا نسخہ تجویز نہیں کیا، مادی قوانین کی فرمانبرداری کی حوصلہ افزائی نہیں کی، بلکہ ان کی براہ راست نافرمانی میں کام کئے۔

10- 4-32:476

یسوع نے سائنس میں کامل آدمی کو دیکھا جو اُس پر وہاں ظاہر ہوا جہاں گناہ کرنے والا فانی انسان لافانی پر ظاہر ہوا۔ اس کامل شخص میں نجات دہندہ نے خدا کی اپنی شبیہ اور صورت کو دیکھا اور انسان کے اس درست نظریے نے بیمار کو شفا بخشی۔

11- 30-28، 18-14:26

الہی حق، زندگی اور محبت نے یسوع کو گناہ، بیماری اور موت پر اختیار دیا۔ اُس کا مقصد آسمانی ہستی کی سائنس کو ظاہر کرنا تھا تاکہ اسے ثابت کرے جو خدا ہے اور جو وہ انسان کے لئے کرتا ہے۔

ہمارے مالک نے محض نظریے، عقیدے یا ایمان کی تعلیم نہیں دی۔ یہ الہی اصول کی مکمل ہستی تھی جس کی اُس نے تعلیم دی اور مشق کی۔

12- 29-20:231

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس پریچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات، معتد بہ اور میسری، سیکر ایڈی کی تحریر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

خود کو گناہ سے برتر بنائے رکھنا حقیقی حکمت ہے، کیونکہ خدا نے آپ کو اس سے برتر ہی بنایا ہے اور وہ انسان پر حکمرانی کرتا ہے۔ گناہ سے ڈرنا محبت کی طاقت کو خدا کے ساتھ انسان کے تعلق میں الہی سائنس کی ہستی کو غلط سمجھنا ہے، یعنی اُس کی حکمرانی پر شک کرنا اور اُس کی قادرِ مطلق حفاظت پر عدم اعتماد کرنا ہے۔ خود کو بیماری اور موت سے برتر بنائے رکھنا اس کے متوازی عقلمندی اور الہی سائنس کے عین مطابق ہے۔ جب آپ خدا کو اور یہ جاننے میں بالکل غلط ہوتے ہیں کہ یہ اُس کی تخلیق کا حصہ ہیں تو ان سے خوف زدہ ہونا ناممکن ہو جاتا ہے۔

13 - 3-30:494

ہمارے مالک نے بدروحوں (برائیوں) کو نکالا اور بیمار کو شفا دی۔ یہ اُس کے پیروکاروں کے بارے میں بھی کہا جانا چاہئے کہ انہوں نے خود میں سے اور دوسروں میں سے خوف اور بدی کو نکال دیا اور بیمار کو شفا دی۔ جب بھی انسان پر خدا کی حکمرانی ہوتی ہے، خدا بیمار کو انسان کے وسیلہ شفا دے گا۔ سچائی غلطی کو اب بھی اتنے یقین کے ساتھ باہر نکال پھینکتی ہے جیسے اس نے انیس صدیاں پہلے کیا تھا۔

14 - 16-6:495

اگر بیماری سچ ہے یا سچائی کا خیال ہے تو آپ بیماری کو نیست نہیں کر سکتے اور اس کی کوشش کرنا بھی مضحکہ خیز ہوگا۔ تو پھر بیماری اور غلطی کی درجہ بندی کریں، جیسے ہمارے مالک نے کیا، جب اُس نے ایک بیمار سے متعلق کہا، ”جس کو شیطان نے باندھ رکھا تھا،“ اور انسانی عقیدے پر عمل کرتے ہوئے سچائی کی اُس زندگی بخش قوت میں غلطی کے لئے ایک اعلیٰ زہر مار تلاش کریں جو قوت ایسے قیدیوں کے لئے قید کا دروازہ کھولتی اور جسمانی اور اخلاقی طور پر قید سے آزاد کرتی ہے۔

جب بیماری یا گناہ کا بھرم آپ کو آزما رہا ہے تو خدا اور اُس کے خیال کے ساتھ مضبوطی کے ساتھ منسلک رہیں۔ اُس کے مزاج کے علاوہ کسی چیز کو آپ کے خیال میں قائم ہونے کی اجازت نہ دیں۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ لنک جیمز بائبل کی آیات معتدسہ پر اور میسری، سیکریٹری کی تحریر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

15 - 9-7:391

بیماری کے پہلے یا بعد والے مرحلے پر اندھا اور پر سکون اعتماد کرنے کی بجائے ان کے خلاف بغاوت میں اٹھ کھڑے ہوں۔

16 - 26-20:390

سوچ کو وسیع کرنے کے لئے کسی گناہ یا بیماری کے دعوے کو برداشت نہ کریں۔ ایک پائیدار عقیدے کے ذریعے اسے خارج کریں کہ یہ غیر قانونی ہے کیونکہ آپ جانتے ہیں کہ خدا بیماری کا مصنف نہیں ہے جیسے وہ گناہ کا نہیں ہے۔ آپ کے پاس گناہ یا بیماری میں سے کسی ایک کی ضرورت کو حمایت کے لئے اُس کا کوئی قانون نہیں ہے، لیکن آپ کے پاس اس ضرورت کا انکار کرنے اور بیمار کو شفا دینے کا اختیار ضرور ہے۔

17 - 15-8:393

عقل جسمانی حواس کا مالک ہے، اور بیماری، گناہ اور موت کو فتح کر سکتی ہے۔ اس خدا داد اختیار کی مشق کریں۔ اپنے بدن کی ملکیت رکھیں، اور اس کے احساس اور عمل پر حکمرانی کریں۔ روح کی قوت میں بیدار ہوں اور وہ سب جو بھلائی جیسا نہیں اُسے مسترد کر دیں۔ خدا نے انسان کو اس قابل بنایا ہے، اور کوئی بھی چیز اُس قابل اور قوت کو بگاڑ نہیں سکتی جو الہی طور پر انسان کو عطا کی گئی ہے۔

روزمرہ کے فرائض

منجاب میری بیکرائیڈی

روزمرہ کی دعا

اس چرچ کے ہر رکن کا یہ فرض ہے کہ ہر روز یہ دعا کرے: ”تیری بادشاہی آئے،“ الٰہی حق، زندگی اور محبت کی سلطنت مجھ میں قائم ہو، اور سب گناہ مجھ سے خارج ہو جائیں؛ اور تیرا کلام سب انسانوں کی محبت کو وافر کرے، اور ان پر حکومت کرے۔

چرچ مینوسیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 4۔

مقاصد اور اعمال کا ایک اصول

نہ کوئی مخالفت نہ ہی کوئی محض ذاتی وابستگی مادری چرچ کے کسی رکن کے مقاصد یا اعمال پر اثر انداز ہونے چاہئیں۔ سائنس میں، صرف الٰہی محبت حکومت کرتی ہے، اور ایک مسیحی سائنسدان گناہ کو رد کرنے سے، حقیقی بھائی چارے، خیرات پسندی اور معافی سے محبت کی شیریں آسائشوں کی عکاسی کرتا ہے۔ اس چرچ کے تمام اراکین کو سب گناہوں سے، غلط قسم کی پیشین گوئیوں، منصفیوں، مذمتوں، اصلاحوں، غلط تاثرات کو لینے اور غلط متاثر ہونے سے آزاد رہنے کے لئے روزانہ خیال رکھنا چاہئے اور دعا کرنی چاہئے۔

چرچ مینوسیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 1۔

فرض کے لئے چوکسی

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ نلگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، بیکرائیڈی کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

اس چرچ کے ہر رکن کا یہ فرض ہے کہ وہ ہر روز جارحانہ ذہنی آراء کے خلاف خود کو تیار رکھے، اور خدا اور اپنے قائد اور انسانوں کے لئے اپنے فرائض کو نہ کبھی بھولے اور نہ کبھی نظر انداز کرے۔ اس کے کاموں کے باعث اس کا انصاف ہوگا، وہ بے قصور یا قصور ہوگا۔

چرچ مینوسٹیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 6۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ کنگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکریٹری کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔